

STANDARD HERALD

યુવાનોને ભાવિ લીડર્સ તરીકે વિકસિત કરવા અને જીવનમાં પરિવર્તન માટે લીડરશીપ ઈન એક્શન સમર કેમ્પનું સફળ આયોજન

અમદાવાદ, : બિઝનેસમાં વ્યક્તિગત કે સંસ્થાકીય વિકાસ અને ઉત્તમ જીવન તેમજ વ્યક્તિગત રીતે પરિવર્તન માટે બે દાયકાથી કાર્યરત અનલિમિટેડ ઉત્તરિ પ્રા. લિ એ આજે સાત દિવસીય લીડરશીપ ઈન એક્શનનું સફળ સમાપન થયાની ઘોષણા કરી હતી જેનું આયોજન ઉદયપુરના હેરિટેજ રિસોર્ટમાં ૨૨ મે, ૨૦૧૭ - ૨૯ મે, ૨૦૧૭ દરમિયાન થયું હતું.

ખાસ કરીને ૭થી ૧૮ વર્ષની વયના બાકકો માટે ડિઝાઈન થયેલ લીડરશીપ ઈન એક્શન (એલઆઈએ) કેમ્પ સાત દિવસનો કેમ્પ હતો જેમાં બાકકોને લીડરશીપ સ્કીલ્સ તરીકે વિચારવાનો, વિકસાવવાનો અને તેની પ્રેક્ટીસનો હેતુ હતો જે શાકા કોલેજોમાં લીડરશીપ માટે પૂરતા પ્રમાણમાં આ યુવાનોને તકો આપતી નથી તેમાં ઉપયોગી બન્યો હતો. કેમ્પમાં યુવા વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ આઉટડોર અને એક્ટિવરેન્શિયલ એક્સરસાઈઝીસમાં સામેલ થવાની તકો મળી હતી.

અમદાવાદ, સૌરાષ્ટ્ર, દિલ્હી અને

હેદરાબાદના ૪૮ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ આ સમાહભરના સમર કેમ્પમાં જોડાયા હતા જ્યાં તેઓને અનેક વિવિધ બાબતો પર તાલીમ અપાઈ હતી.

અનલિમિટેડ ઉત્તરિ પ્રા. લિના ચીફ મેન્ટોર નીરુ ગુપ્તાએ કહ્યું હતું, 'લીડરશીપ ઈન એક્શન' કેમ્પ તેમાં સામેલ થયેલા ઉમેદવારોને ઊંચા સ્તર સુધી લઈ જાય છે. તેમાં બિહેવીયર, એટીટ્યુડ અને એગેજમેન્ટ વિશે કેમ્પમાં ઊંચી અપેક્ષા રાખવામાં આવી હતી. બાકકો સક્રિયપણે સામેલ થાય અને ચર્ચાઓ અને અન્ય પ્રવૃત્તિઓમાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવે એવો આગ્રહ હતો. તેઓ પોતે જ પોતાના લક્ષ્યો સ્થાપે, જેમકે કેમ્પમાં અને ત્યાંથી પરત ઘરે ગયા પછી પોતાના લક્ષ્યો પર ચાલે. બાકકોએ લીડરશીપ ઈન એક્શન કેમ્પમાં સામેલ થવા વિચારવું જોઈએ જો તેઓ ખરેખર વ્યક્તિગત રીતે આગફ વધવા માગે છે અથવા લીડર્સ બનવા માગે છે.'

અનલિમિટેડ ઉત્તરિ પ્રા. લિ.ના સહસ્થાપક શ્યામ તનેજાએ કહ્યું હતું, 'ઉત્તરિ ખાતે અમે ત્રોથ-તમારા ત્રોથ માટે

આતુર છીએ. ઉત્તરિ તમારામાં તમારા સ્વપ્નો સાકાર કરવાની તમારી સંભાવનાઓને એક્સ્પ્લોર કરવામાં મદદ કરે છે જેમાં અમારી ડિલિવરી પ્રોસેસ અનોખી રીતે વ્યક્તિગત રીતે અને જૂથોમાં પણ લક્ષ આપે છે અને તે સેલ્ફ, ટીમો અને બિઝનેસ માટેના ટ્રાન્સફોર્મેશનલ પરિણામો પ્રાપ્ત કરવા માટે ઈનસાઈટ આપે છે. અમારો લીડરશીપ ઈન એક્શન કેમ્પનો હેતુ બાકકોને વધુ જવાબદાર બનાવે છે અને તેમનું કોન્ફિડન્સ વધારે છે. અમે બાકકોને તેમના લક્ષ્યો ઓફખવા માટે મદદ કરીએ છીએ, તેમાં જીવન તરફનો હકારાત્મક એટ્ટીટ્યુડ વિકસાવીએ છીએ, પડકારોનો સર્જનાત્મક રીતે અપ્રોચ કરીએ છીએ અને નવી ઊંચાઈએ પહોંચવા માટે અને જીવનમાં અંકુશ માટે તેમને મદદ કરીએ છીએ. અમારા કેમ્પો બાકકોને વધુ સામાજિક અને પારિવારીક સંબંધોના મૂલ્યને સમજવામાં મદદ કરે છે. અમે આ પ્રદેશની ઉત્તમ આવતીકાલ માટે લીડર્સ વિકસાવીએ છીએ.'

SANJ SAMACHAR

યુવાનોને ભાવિ લીડર્સ તરીકે વિકસિત કરવા અને જીવનમાં પરિવર્તન માટે લીડરશીપ ઈન એક્શન સમર કેમ્પનું સફળ આયોજન

બિઝનેસમાં વ્યક્તિગત કે સંસ્થાકીય વિકાસ અને ઉત્તમ જીવન તેમજ વ્યક્તિગત રીતે પરિવર્તન માટે બે દાયકાથી કાર્યરત અનલિમિટેડ ઉત્પત્તિ પ્રા. લિ.એ આજે સાત દિવસીય લીડરશીપ ઈન એક્શનનું સફળ સમાપન થયાની ઘોષણા કરી હતી જેનું આયોજન ઉદયપુરના હેરિટેજ રિસોર્ટમાં ૨૨ મે ૨૦૧૭- ૨૯ મે, ૨૦૧૭ દરમિયાન થયું હતું.

ખાસ કરીને ૭થી ૧૮ વર્ષની વયના બાળકો માટે ડીઝાઈન થયેલ લીડરશીપ ઈન એક્શન (એલઆઈએ) કેમ્પ સાત દિવસનો કેમ્પ હતો જેમાં બાળકોને લીડરશીપ સ્કીલ્સ તરીકે વિચારવાનો, વિકસાવવાનો અને તેની પ્રેક્ટીસનો હેતુ હતો જે શાળા કોલેજોમાં લીડરશીપ માટે પૂરતા પ્રમાણમાં આ યુવાનોને તકો આપતી નથી તેમાં ઉપયોગી બન્યો હતો. કેમ્પમાં યુવા વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ આઉટડોર અને એકિસ્પરેન્શિયલ એક્સરસાઈઝમાં સામેલ થવાની તકો મળી હતી.